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KBAHTOBA4Ad MEXAHUNUKA

KourpoJsbHaast pabora Nel

Inymkos B.H./Typunos A.H. BapuanT Ne000

1.

Kakyo yCKOpSIOIIy0 pasHOCTh MOoTeHnnaaoB U JOJKEH MPONTH MPOTOH, YTOOBI €ro
JUIMHA BOJIHBI Je-Bpoiiia A pasusiiach 0,4 am? Kakoit Oyaer nukimdeckast 4acTora, w
KOoJ1e0aHUil 3TOI BOJIHBI!
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d? d

Haiitu pesynbrar geficrBus oneparopa a = ﬁxQ - d—x Ha PYHKIIUIO COS .
T T

BoraucmTs 3nadenne kommyrartopa [f(z), p2].

CBOOOIHO JIBUKYIIASCT HEPEJIATUBUCTCKASA YACTUIA UMEeT OTHOCUTEJIHLHYIO Heollpe/ie-
JlenHoCTh KuHeTuueckoit sueprun AEy/Ey = 1,6 - 1071 Onenursb, Bo CKoJIbKO pa3 He-
OIIPEJICJIEHHOCTD KOOPANHATHI AL TAKOW YacTUIbI OOJIBINE ee JJINHBI BOJIHBI e Bpoitia

A7

Haiitu cobcrBennblie (DyHKIME U COOCTBEHHBIE 3HAYCHHSA OlIepaTopa —id—, ecn W(x) =
x

V(x4 a), a = const.

BosaoBast pyHKIMS 38/1a10TCsI Ha € IMHUIHON cdepe B chepraecKnx KOOpAMHATAX BbIpa-
xkernusmu (6, p) = Asin e, Boraucanms HODMUPOBOYHYIO KOHCTAHTY A.

Haiit koopamHaTy & MUKPOYACTHUIILI B OJHOMEPHOW MPAMOYTOJILHON MOTEHIINAILHON

ame mupunoit @ = 107 M ¢ 6eCKOHEYHBIMU CTEeHKAMHU, IIPU KOTOPOil ILJIOTHOCThL BEPOs-
THOCTH €€ HaxXOXKJEHUs MaKCcuMaJibHa. BosiHoBast (DyHKIIMA MUKPOYACTUIBI UMEET BH]L

U = Axt(a — x).




